

就是不回家一晚鬧 3 次 住戶涉恐嚇保全

TVBS 新聞網 TVBS 蘇珮語, 李潔 吳居誠, 王華麟 2023 年 8 月 17 日

持續追蹤這名揮刀的住戶，他因為回家時被詢問身分因此不滿，當天一共下樓涉嫌恐嚇保全三次，而附近鄰居也說，這名住戶曾經和別人發生衝突，也常常會有警方上門。



圖／TVBS

灰衣男子下車後路走都走不好，這時被保全叫住詢問身分，雙方溝通了好一會才讓他回家，過沒多久灰衣男下樓要找保全理論，第二次又再度叫罵，沒想到第三次竟然拿出菜刀揮舞，一個晚上就恐嚇保全三次。

受害保全：「確實是這邊的住戶，大概就是聽鄰居的狀況是說，風評不是那麼的好，喝醉後會發酒瘋，然後被報警的次數比較多啦。」

警方調查這名住戶，早就不是第一次鬧事，和媽媽一起住在社區常常大吵大鬧，住了一年多也沒有工作，還不時找其他住戶要喝酒，是鄰居口中的問題人物。

附近住戶：「都是跟人家要酒喝他自己沒有能力買，在那邊一直要找人打架幹嘛幹嘛，左右鄰居大家都對他就是很頭痛。」

保全提告後就被調離社區，也被認為這工作的權益沒有受到保障，不少社區警衛也遇過類似狀況。

其他社區保全：「有的人總是會藉機發揮來兇你，可能情緒發洩在你身上，弱勢一定是我們所以我們是避免，如果你大聲了我的動作就往後退，就往後退畢竟住戶啦，如果是外人就另外一回事，如果是住戶我們的選擇，就是能夠忍就忍。」

社區大樓從大門到車道都會派人站崗，住戶一有問題就通知處理，一個社區通常都住上百人，保全不僅得記住每個人的長相，一發生衝突還得保護大家安全，遇到住戶刁難為了工作能忍則忍，就怕像這回只是確認身分卻被恐嚇，如今換了工作單位又得重新適應環境。